

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Представлена освітня програма «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 Архітектура та будівництво Одеського національного університету імені І.І. Мечникова розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» та стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 Архітектура та будівництво.

Розроблена освітньо-професійна програма має логічну структуру і визначає базові засади підготовки магістрів у сфері геодезії та землеустрою. Її мету; обсяг освітньої програми у кредитах ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного рівня вищої освіти; інтегральні, загальні, спеціальні (фахові, предметні) компетентності; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, представлений у термінах результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи забезпечення якості вищої освіти та інші структурні складові програми.

Перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми відповідають представлений у графічній формі структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 Архітектура та будівництво спрямована на формування фахової компетенції щодо вміння проводити топографо-геодезичні роботи з метою одержання планово-картографічного

матеріалу для цілей землеустрою, земельного та інших кадастрів, гідрографії, будівництва та промисловості.

Визначена в освітній програмі послідовність вивчення дисциплін з метою набуття компетентностей і результатів навчання є обґрунтованою та логічною

Освітньо-професійна програма дає можливість сформувати у здобувачів освіти основні компетентності необхідні для початку успішної кар'єри в якості спеціаліста у сфері геодезії та землеустрою та відкриває реальні перспективи для працевлаштування.

Таким чином, все вище сказане дозволяє зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 Архітектура та будівництво має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям забезпечення якості освітньої діяльності, якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

Доцент кафедри управління
земельними ресурсами,
НУБіП України, кандидат
економічних наук, доцент

Свєтл
Свєтлен БУТЕНКО

*Лідія Дмитрівна
Лавренко*



Ольга Лобер